

本报公益大集走进后坡街社区

环卫工头一回享受到推拿按摩



本报3月19日讯(记者 许建立) 继本报爱心公益大集于3月5日在五个社区同时启动后,3月19日,第二场爱心公益大集走进历下区解放路街道后坡街社区,为青后小区的居民送去健康医疗、法律咨询、优惠搬家等社区服务。山东省医学科学院颈肩腰腿疼医院、济南新亮律师事务所、蚂蚁搬家、福寿园等爱心单位参加了此次公益大集,给居民带去家门口的便利。

作为一家中医骨科医院,山东省医学科学院颈肩腰腿疼医院给居民带来了骨病诊断、中医体质辨识、推拿按摩。活动现场,青后小区的5名环卫工人享受到了推拿按摩服务,这对他们来说还真是头一回。

“阿姨,您买的这些菜不利于身体的恢复,得多吃些去湿的食物,我给您写一下需要常吃的菜。”山东省医学科学院健康管理中心医生刘伟告诉刚买完菜前来问诊的王女士。义诊现场,颈椎病、腰椎病、膝关节炎的预防和治疗是诸多老年人关心的

问题。济南新亮律师事务所向居民发放了新实施的《反家暴法》普法手册和老年普法维权手册。蚂蚁搬家现场为居民讲解了如何防范搬家过程中遇到的各种问题。

2016年张刚大篷车成立6周年,作为齐鲁晚报精心打造的公益惠民平台,现已发起活动近500期,足迹遍布全省。本报公益服务大集旨在实现专项服务与集中服务相结合,日常服务与长期服务相结合,重点人群服务与普遍服务相结合,搭建社会组织服务平台,也为社区居民提供更加精细化、个性化的社区服务。

今后,本报爱心公益大集将在每周周末继续走进济南各大社区。目前,爱心征集仍在进行,欢迎更多的公益单位、志愿者加入我们,让我们一起为居民提供更贴心、更优质的服务。您可以通过本报热线96706126、张刚大篷车微信、壹家社区服务中心统一电话4001176556、壹家APP进行报名。



公益大集现场,环卫工享受义诊。本报记者 许建立 摄



医科院大夫为环卫工推拿按摩。本报记者 许建立 摄

义卖晚报 筹“爱心文具”

19日,由齐鲁晚报张刚大篷车发起的为“爱心文具”项目义卖《齐鲁晚报》活动,吸引了57位志愿者参与。本次活动共卖出《齐鲁晚报》240份,筹集爱心款1312.5元。义卖所得善款将全部为山区孩子买学习用品。

参与活动的大多是青年志愿者,来自山师化学院的阳光社团、山师地理与环境学院青志协、山东移动客服二中心志愿服务队、山东政法学院法学院青志协的志愿者们,以及6岁的王卫佳和9岁的张金睿两个小朋友组成了热情洋溢的志愿者服务队。

本报记者 肖龙凤 实习生 王凯璇 摄影报道



搬家就下载“壹家”抢代金券

在后坡街社区爱心公益大集上,一名居民来到成都蚂蚁搬家公司济南分公司展台咨询搬家事宜。“之前搬家,找的搬家公司根本不靠谱,说好200元,准备搬了又涨到400元,这不是坐地起价吗?”这名居民说,乱要价是一方

面,东西搬坏了也没什么说法。

现在壹家社区服务中心联合蚂蚁搬家,为居民提供正规蚂蚁搬家代金券,为您提供正规搬家公司还为您省钱。“现在在家里准备搬家,我正愁着找搬家公司呢,你们这项服务省时省力,关

键是靠谱。”青后小区居民张女士说。

蚂蚁搬家代金券获得方式:下载“壹家”客户端,在壹家特供中花50元就可抢到蚂蚁搬家100元代金券。每次只能用一张。凡预约蚂蚁搬家的只要通过壹家客户端购买此项服务,均可享受此优惠服务。本报记者 许建立



壹家安卓手机 下载



壹家苹果手机 下载

齐鲁楼市不动产 火爆招商

Hot investment

齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值得信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址: 济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!